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Dies sind 3 =
Lies die Aufgabe. Flige die Losung ein. | sabine pfliickt 2 dazu.
Ein Belspuel: Wie viele sind es insgesamt?
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sl Dies sind 4 Dies sind 6 4 @ .
; ." Sabine pfliickt 2 dazu. Sabine pfliickt 3 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 3 &%, . Dies sind 5
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Sabine pfliickt 4 dazu. a;x.bm_e fﬂu.dg 2 dazu. 2
Wie viele sind es insgesamt? 'e Viele Sind es Insgesamf:
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Dies sind 8 Dies sind 3 ::4 :
Sabine pfliickt 2 dazu. Sabine pfliickt 5 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 2 :'4 : Dies sind 7
— Sabine pfliickt 2 dazu. Sabine pfliickt 3 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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